



Célok

- segítséget nyújt az EU-s munkaerőpiacon szükséges készségek elsajátításához,
- a hallgató külföldi környezetben szerez tapasztalatokat,
- megismeri a fogadó ország gazdasági és társadalmi kultúráját.

	Igen	Nem
Szakmai gyakorlat helye	<ul style="list-style-type: none"> • vállalat, • képző intézmény, • kutatóközpont, • egyéb szervezet 	<ul style="list-style-type: none"> • EU-s intézmények, • EU-s programokkal foglalkozó központi szervezetek, • nemzeti diplomáciai képviseletek (pl. nagykövetség).
	Befogadóhely keresése egyénileg!	

A szakmai gyakorlat jellemzői

- A küldő intézmény teljes mértékben beszámítja – megfelelő teljesítés esetén - a külföldi szakmai gyakorlatot.
- A Képzési Megállapodás tartalmazza a gyakorlat időtartamát és tartalmát, a munkaidőt, az elvégzendő munkát, elvárt teljesítést. stb.

A tanár szakos hallgatók szakmai gyakorlata a COMENIUS program keretében valósítható meg.

	1. Csak szakmai gyakorlat	2. Tanulmányokkal kombinált szakmai gyakorlat
Formái, feltételei	<ul style="list-style-type: none"> ○ aktív hallgatói jogviszony – a szakmai gyakorlat ideje alatt is, ○ felsőfokú szakképzésben részt vevő, diplomával még nem rendelkező hallgató is, ○ a szakmai gyakorlat a hallgató tantervi kötelezettségei között szerepel, ○ elvégzését kredittel ismerik el itthon és bekerül a Diploma Supplementbe. <p>Tanulmányai során mindenki csak egyszer részesülhet ERASMUS szakmai ösztöndíjban! Halasztani nem lehet!</p>	<ul style="list-style-type: none"> ○ aktív hallgatói jogviszony – a szakmai gyakorlat ideje alatt is, ○ a szakmai gyakorlat a hallgató tantervi kötelezettségei között szerepel, ○ csak ugyanabban a mobilitási periódusban (tanévben) lehetséges, ○ a gyakorlatnak helyet adó fogadó egyetem felügyelete mellett kell történnie, ○ a szakmai gyakorlat megelőzheti vagy követheti az ERASMUS tanulmányokat, ○ a tanulmányok és a szakmai gyakorlat folyamatossága, ○ elvégzését kredittel ismerik el itthon és bekerül a Diploma Supplementbe. <p>Tanulmányai során mindenki csak egyszer részesülhet kombinált szakmai ösztöndíjban! Halasztani nem lehet!</p>
Időtartam	Min. 3 - max. 6 hónap felsőfokú szakképzés: min. 2 hét.	Min. 3 - max. 10 hónap az ERASMUS tanulmányokkal együtt

A szakmai gyakorlat szakaszai

Pályázati szakasz	A pályázás módja	egyéni pályázat benyújtása az ERASMUS tanszéki/kari koordinátorhoz Pályázati űrlapon
	Határidő:	február Karonként/tanszékenként kerül meghatározásra.
	Pályázatok bírálata, döntéshozatal	február Kari/tanszéki bizottság minősít.
A szakmai gyakorlat előkészítése	<p>Szándéknyilatkozat beszerzése a befogadó helytől Jelentkezési lap kiküldése Képzési megállapodás</p> <p>Támogatási szerződés</p> <p>A támogatás összege</p>	<p>Megkötése a hallgató, a küldő intézmény szakmai koordinátora és a fogadóhely között.</p> <p>Támogatási szerződést az SZTE NKI köti a hallgatóval a megkötött Képzési megállapodás alapján.</p> <p>Magasabb, mint a tanulmányi ösztöndíj összege.</p>
A külföldi szakmai gyakorlati időszak		A 2008/2009. tanévben: 2008. július 1 - 2009. augusztus 31. között
Beszámolási kötelezettség, a szakmai gyakorlat elfogadtatása	<p>Igazolások leadása, beszámoló elkészítése</p> <p>Elfogadtatás</p>	<p>A küldő tanszék követelményeinek megfelelően.</p> <p>Másolat leadása hazatérés után 15 napon belül az NKI-ra.</p> <p>A karon a TO-k, Kreditáviteli Bizottságokon keresztül.</p>

SZTE Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatósága Szeged, Dugonics tér 13. www.u-szeged.hu/erasmus/szakmai_gyakorlat.html
Tel: +36 62 54 4006 Fax: +36 62 54 6365 **Fogadóóra:** kedd, szerda, csütörtök: 09.00 - 12.00

További honlapok: www.tka.hu

Tempus hírlevél: Felsőoktatás (2007. 10.) **PARTNERKERESŐ KÜLÖNSZÁM**

Szakmai gyakorlati helyek:

<http://www.danube.or.at/leonet/>

<http://www.nacel.org/hu/c/Szakmai-gyakorlat>

<http://www.intertown.com/>